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Július hónapban Jézus szentséges Szívéhez imádkozunk 
 

 
 
Jézus Szentséges Szíve, a mai napon Tebenned, a Te ke-
gyelmedben akarok élni, benne megmaradni, akármi tör-
ténik is. Tarts távol a bűntől, és erősítsd akaratomat, hogy 
ügyelni tudjak érzékeimre, képzeletemre és szívemre. Se-
gíts, hogy megszabaduljak bűnre vezető hibáimtól.  
 

 

 
 
 
 
 
PÜNKÖSD van! Szentlélek Isten szállj le ránk!  
 

Add, hogy az Egyház teljesen tudatában legyen annak, hogy 
Isten népe, amelynek küldetése, hogy hirdesse a világnak 
az üdvösséget! 
Add, hogy az egyházak és a keresztény közösségek enged-
jék, hogy átjárja őket a Szentlélek és az egység keresésében 
őszinte párbeszédben legyenek egymással! 
Vezesd Szentlelkeddel a különböző intézményekben dolgo-
zó keresztényeket, hogy munkájuk az emberi méltóság 
előmozdítója legyen! 
Add, hogy a betegek és a szenvedők képesek legyenek 
megnyílni a Lélek működése előtt és Tőle békét és vigaszta-
lást nyerjenek! 
Add, hogy Szentlélektől vezetett közösségünkben mindany-
nyiunk karizmája érvényesüljön és az egész Egyház javára 
váljon! 
 

 
 
Május 31-én  
Teljesen megtelt a szombathelyi stadion élettel, dicsőítés-
sel, imával, testvéri közösséggel és Isten Lelkének jelenlé-
tével. Hálánk és köszönetünk Neki és nektek, hogy eljötte-
tek! Talán soha nem volt még ennyire érezhető az egység 
és a szeretet ereje. 
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Elsőáldozóink zarándoklata Szentgotthárdra 
A tavalyi tanévhez hasonlóan idén újra Szentgotthárd adott 
otthont az elsőáldozóink számára szervezett zarándoklat-
nak május 29-én. A nagy létszám miatt két napon, szerdán 
és csütörtökön került megrendezésre az esemény. 
A foglalkozásokon Kiss László atya bábozással, Pongrácz 
Benedek atya templomi szerepjátékkal, a verbita atyák és 
segítőik pedig énekkel - tánccal várták a csoportokat a kü-
lönböző helyszíneken. A templom ajtaja egész nap nyitva 
állt, a rácsos kapuján látható, kézzel festett, szép ikonokon 
keresztül a rózsafüzér titkaival ismerkedhettek meg a 
szemlélődők. A fakultációk közötti szünetekben az ostyasü-
tésről nézhettek meg a résztvevők egy rövid filmet, a szín-
háznál és a templom bejáratánál pedig "fotófal" várta a 
gyerekeket, ahol Jézus képmásával készíthettek közös 
szelfit. (vö. Martinus) 
 

 
 

Szent Kvirin vértanúra emlékeztünk június 1-jén 
 

  
 

Johanna néni teája – a NYERŐ! Minden vasárnap!  

 

Alakul a templombelsőnk   
 

A frissen restaurált szobrok alá új posztamensek kerülnek, 
újra gondoljuk a templomi világítótesteket. Örülök a ked-
ves és figyelmes észrevételeknek! (fr. János) 
 

 
 

 
 

Hirdetés 
 

Június 7-én ünnepli születésnapját Székely János megyés-
püspök atya. Isten éltesse Főpásztorunkat születésnapja 
alkalmából. Életére és munkásságára Isten áldását kérjük!  
Ma (vasárnap) a 10.00 órai szentmise keretében plébáni-
ánkról 30 fiatal testvérünk részesül a bérmálás szentségé-
ben. Kérjük a Szentlélek erejét, hogy az Egyház hitében 
hűségesen megmaradjanak. 
Június 14-én plébániai közösségi napot tartunk délután 
14.00-tól a rendház kertjében. Mindenkit szeretettel hí-
vunk és várunk! 
Június 15-én emlékezünk Páduai Szent Antalra. Az ünnepi 
szentmisét vezeti és tanít bennünket Dr. Korzenszky Ri-
chárd emeritus tihanyi perjel. A szentmise végén liliom- és 
gyermek megáldás lesz. Kérjük, aki csak teheti hozzon ma-
gával liliomot és nagyon várjuk a gyermekeket is! Egyben a 
tanév utolsó szentmiséje is, amelyért hálát adunk a Jó Is-
tennek. 
Jövő vasárnap délután 16.00 órakor ünnepli vasmiséjét 
Horváth József atya Székesegyházban. Imádkozzunk érte! 


